
PŘIHLÁŠKA KE STRAVOVÁNÍ ZŠ A MŠ LHOTA POD LIBČANY 

Jméno a příjmení:       Datum narození:  

Adresa trvalého bydliště:      Třída:  

Dny v týdnu, kdy budou obědy odebírány (zakroužkujte):  

PO  ÚT  ST  ČT  PÁ  

Zákonný zástupce byl informován o vydání a obsahu vnitřního řádu školní jídelny a 

výdejny. 

Číslo účtu, na který se bude vracet případný přeplatek:  

(Případnou změnu účtu nahlaste vedoucí školní jídelny)  

 

Telefonní kontakt na zákonného zástupce:  

 

E-mailová adresa zákonného zástupce: 

 

Datum:      Podpis zák. zástupce:  

 

--------------------------------------- odstřihněte a dolní část si ponechte ------------------------------ 

Úhrada za stravné bude placena převodem pravidelné určené částky z účtu zákonného 

zástupce žáka na účet školy vždy od 15. do 25. dne v měsíci. Číslo účtu a variabilní symbol 

strávníka bude přidělen na začátku září příslušného školního roku nebo při následném přijetí 

do mateřské školy.  

Vedoucí kuchyně po skončení školního roku provede celkové vyúčtování vyčerpaného 

stravného a přeplatky budou vráceny zpět na účet. 

Každý zákonný zástupce žáka dostane pokyny k platbě s částkou (dle data narození) a číslem 

variabilního symbolu k nastavení pravidelné platby ve své bance. Dítě, které nebude mít při 

kontrole účtu školy zaplacené stravné, nemůže dostat oběd. 

Oběd na následující den se musí odhlásit nebo přihlásit DEN PŘEDEM do 14,00 hodin. 

Odhlášky se zadávají od – do, po uplynutí této doby jsou obědy automaticky přihlášeny podle 

zadané závazné objednávky na přihlášce (v souladu se školským zákonem). 

NEMOC – je nutné odhlásit. Žák v době nemoci nemá nárok na oběd dle vyhlášky 107/2005 

Sb a školského zákona 561/2004 Sb. V době nepřítomnosti žáka ve škole lze odebrat stravu za 

sníženou cenu pouze první den (výdej v MŠ od 10:45 – do 11:15, v ZŠ od 11:15 – do 11:30), 

ostatní dny musí být odhlášeny – pokud nebudou odhlášeny, hradí žák za odebranou stravu 

plnou cenu oběda. Tato částka se bude automaticky odečítat z konta, které má žák na 

stravovacím účtu.  
 


